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Kleine Anfrage

16. Wahlperiode

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Stefanie Bung (CDU)

Unsere Stadt soll schéner werden — Wo passiert was?

Ich frage den Senat:

1. Welche Stadtplatze wurden im Jahr 2009 im Rahmen
des sog. Platzeprogramms (Kapitel 1255, Titel
72004) umgestaltet, auf welche Hohe beliefen sich
die Kosten fiir die einzelnen Projekte und welche
konkreten MalRnahmen wurden umgesetzt?

2. Wourden alle urspriinglich fur das Jahr 2009 geplanten
MaRnahmen auch umgesetzt? Wenn nein, aus
welchen Griinden nicht?

3. Wurden alle fur das Haushaltsjahr 2009 in dem o.g.
Titel etatisierten Mittel ausgeschopft? Wenn nein, aus
welchen Griinden nicht und kdnnen diese Mittel ins
néchste Haushaltsjahr uibertragen werden?

4. Welche Stadtplatze werden im Jahr 2010 im Rahmen
des sog. Platzeprogramms (Kapitel 1255, Titel
72004) umgestaltet, auf welche Hohe werden sich die
Kosten fiir die einzelnen Projekte belaufen und
welche konkreten MaRnahmen sollen umgesetzt wer-
den?

5. Welche Stadtplatze werden im Jahr 2011 im Rahmen
des sog. Platzeporgramms (Kapitel 1255, Titel
72004) umgestaltet, auf welche Hohe werden sich die
Kosten fir die einzelnen Projekte belaufen und  Antwort
welche konkreten MaRnahmen sollen umgesetzt wer-
den? Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich lhre
Kleine Anfrage wie folgt:
Berlin, den 01. Juli 2010
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